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Ata da 14ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 24 de outubro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Sandro Régis (1º Secretário). À hora marcada, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, 

Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho 

Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé 

Neto, Zé Raimundo e Zó (61). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Não houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do Bloco 

PSDB/PRB/PPS – O Deputado Soldado Prisco discorreu sobre o crescimento da violência na Bahia 

e criticou o Governo do Estado pela má gestão nas áreas de segurança, saúde e educação. Disse 

que os servidores públicos estão há três anos sem reajuste e que o Governo Estadual não fez nada 

em benefício desta classe. Horário do Bloco PMDB/PSC – O Deputado Sidelvan Nóbrega discordou 

da propaganda do Governo Estadual que afirma que as estradas baianas estão asfaltadas, criticando 

a qualidade das rodovias estaduais, assim como a qualidade da saúde pública na Bahia. Posicionou-

se contrário à criação do consórcio de saúde e o estabelecimento de quotas para procedimentos 

médicos por parte do Governo Estadual. Finalizou tecendo comentários sobre o anúncio da 

construção do Centro de Convenções de Salvador por parte do Prefeito ACM Neto e a reação dos 

opositores da gestão municipal. Horário do Bloco DEM/PV – O Deputado Alan Sanches discordou do 

Deputado Zé Neto quanto à afirmação de que a saúde vai bem na Bahia e discorreu sobre algumas 

situações ocorridas no Estado relacionadas à saúde pública. Criticou a gestão do Governador Rui 

Costa e disse que trará dados que refutam os dados oficiais do Governo Estadual. O orador foi 

aparteado pelo Deputado Heber Santana. ORDEM DO DIA – Em discussão única e votação, foi 

aprovado, por unanimidade, em regime de urgência, o Projeto de Lei nº 22.494/2017, procedente do 

Poder Executivo, que “Dispõe sobre a transação de créditos tributários do Imposto sobre Operações 

Relativas à Circulação de mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 
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Intermunicipal e de Comunicação – ICMS”, relatado pelo Deputado Luciano Ribeiro, no âmbito das 

Comissões conjuntas, que opinou pela aprovação na forma originalmente apresentada. Usou da 

palavra para discutir a matéria os Deputados Hildécio Meireles e Heber Santana, e para encaminhar 

a votação da matéria o Deputado Heber Santana. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alex da Piatã e 

Angelo Coronel (licenciado) (02). 
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